

Завершение гастролей

Спектаклем Р. Ибрагимбекова «Похороны в Калифорнии» 31 августа завершил гастроль в Риге Государственный академический театр имени Моссовета. Это была четвертая встреча рижан с искусством одного из ведущих драматических коллективов страны.

В течение месяца на двух сценах Риги — Театра оперы и балета и Театра драмы имени А. Упита — гости показали около 80 спектаклей. В репертуаре московских артистов была широко представлена русская и зарубежная классика, пьесы советских авторов. Со многими произведениями рижане познакомились впервые. Среди них — «Черный гардемарин» А. Штейна, «Тема с вариациями» С. Алешина, «Превышение власти» В. Черных, «На полпути к вершине» П. Устинова, «Обж» («Общество белградских эмансипированных женщин») Б. Нушича.

Во время гастролей артисты Театра имени Моссовета провели творческие встречи с трудовыми коллективами латвийской столицы.

С большой теплотой принимали рижане выступления москвичей. После завершающего спектакля за успешное проведение гастролей коллективу была вручена Почетная Грамота Президиума Верховного Совета Латвийской ССР, (ЛАТИНФОРМ).